
 

   

 
 

 

Ata da Reunião da Comissão de Seleção para Professor Tutor do PET – 
Direitos 
 
Atividade realizada no dia 24/01/2025, com início às 10:30, por videoconferência. 
 
Composição da Banca Examinadora: 

Prof. Dr. Sérgio Nojiri, docente do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas 
Básicas e Decano da Comissão de Graduação da FDRP - presidente; 

Prof. Dr. Diolino José dos Santos Filho, docente do Departamento de Engenharia 
Mecatrônica e de Sistemas Mecânicos da Escola Politécnica da USP e Representante do 
Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA-USP); 

Isadora Martins Almeida, discente do curso de Direito da FDRP e bolsista do PET-
Direitos USP. 

Candidatos: 
Prof. Caio Gracco Pinheiro Dias – Departamento de Direito Público 
Prof. Luiz Carlos Garcia – Departamento de Direito Privado e de Processo Civil 
 
O Presidente da Comissão, Prof. Sérgio Nojiri, abriu os trabalhos, agradecendo a presença 
dos membros da banca. Informou sobre a dinâmica da arguição e convidou o primeiro 
candidato, Prof. Caio Gracco Pinheiro Dias, a fazer uma breve explanação sobre sua 
proposta de projeto anual. Posteriormente, convidou o Prof. Diolino para iniciar sua 
arguição. O Prof. Caio respondeu às perguntas. Da mesma forma, a discente Isadora foi 
convidada a iniciar sua entrevista, mas não acrescentou novas perguntas. O Prof. Sérgio 
agradeceu ao Prof. Caio, que se retirou. 
 
Na sequência, teve início a entrevista do segundo candidato, Prof. Luiz Carlos Garcia. O 
Prof. Sérgio explicou a forma de trabalho adotada pela banca examinadora, convidando 
o docente a apresentar sua proposta. Após a explanação, o Prof. Diolino e a discente 
Isadora fizeram perguntas sobre o projeto para o PET. O Prof. Luiz Carlos respondeu aos 
questionamentos dos membros da comissão de seleção. O Prof. Sérgio agradeceu ao Prof. 
Luiz Carlos, que se retirou. 
 
Terminadas as etapas de arguição e entrevista individual dos candidatos, o Prof. Sérgio 
solicitou que a comissão se reunisse para deliberação, de forma reservada. Os membros 
da comissão atribuíram as seguintes notas aos candidatos: 
 

Candidato 

Etapa I 
Planejamento de 

Atividades  
(peso 3) 

Etapa II 
Entrevista 
(peso 4) 

Etapa III 
Análise 
Lattes  

(peso 3) 

Média final 

Caio Gracco Pinheiro Dias 9,3 9,3 8,3 9,0 

Luiz Carlos Garcia 8,3 7,7 8,3 8,1 
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O Prof. Caio Gracco Pinheiro Dias teve média final 9, enquanto o Prof. Luiz Carlos Garcia 
teve nota 8,1. Portanto, o Prof. Caio foi indicado pela Comissão e reconduzido como Tutor 
do PET-Direitos. 
Lavrou esta ata, a Sra. Vania Cristina Vasconcellos Prudencio, secretária da Comissão de 
Seleção. 
Ribeirão Preto, 24 de janeiro de 2025. 
  

 
 
 

Prof. Dr. Sérgio Nojiri 
Decano da Comissão de Graduação da FDRP 

Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Básicas 
 
 
 

Prof. Dr. Diolino José dos Santos Filho  
Representante do CLAA 

Departamento de Engenharia Mecatrônica e de Sistemas Mecânicos, da Escola 
Politécnica da USP 

 
 
 

Isadora Martins Almeida 
Discente do curso de Direito 

Bolsista do PET-Direitos USP 
 

Documento assinado digitalmente - Por favor verifique o HASH de autenticidade na página 3 desse documento.



USPAssina - Autenticação digital de documentos da USP

Registro de assinatura(s)  eletrônica(s)

Este documento foi assinado de forma eletrônica pelos seguintes participantes e sua autenticidade pode ser verificada
através do código PBDI-44NK-DR9P-RTUM no seguinte link: https://portalservicos.usp.br/iddigital/PBDI-44NK-DR9P-
RTUM
Diolino José dos Santos Filho
Nº USP: 59232

Data: 27/01/2025 13:01

Isadora Martins Almeida
Nº USP: 8625381

Data: 27/01/2025 11:14

Sérgio Nojiri
Nº USP: 6669459

Data: 27/01/2025 19:06


